

“感动滕州”人物李瑾清：

我想传承见义勇为的精神

文/片 本报记者 张冬梅 本报通讯员 张文杰

2012年7月24日和27日,本报分别刊发了《众游客接力抢救溺水母女》和《又找到两位下水救人者》的稿件,报道了山亭凫城沧浪渊景区一对母女落水,众游客接力抢救的事情。14岁的滕州中学生李瑾清也是救人者之一,近日,他入选首届“感动滕州”人物。



本报报道李瑾清参与救人的新闻版面。



李瑾清(右二)获得感动滕州人物荣誉。

儿时被浪卷进海里,幸被人救出

7日中午放学时,记者在北辛中学见到了李瑾清。初见时感觉他有些腼腆,但交谈一会后,记者感觉他是一个非常阳光的男孩。说起救人,李瑾清表示,他当时也没多想,鞋子

衣服都没脱,就跳了进去。和众人一起救出溺水的母女后,李瑾清和其他几名游客没有留下姓名就悄然离开,直到有人通过照片认出是他。

李瑾清告诉记者,其

实下水救人并不是什么大事,他曾经也被好心人救过。讲起当时救人的动力时,李瑾清说,他小时候曾被人救过,所以他要付出实际行动将这种见义勇为的精神延续下去。

据李瑾清讲,大概在他六七岁的时候,妈妈带他去日照玩。由于当时的风浪较大,在海边戏耍的李瑾清一不小心就被大浪卷进了海里,而那时的他还不会游泳。危急时刻,一

个好心人将他救了起来。“我一定要学会游泳,将来帮助更多需要帮助的人。”李瑾清说,他当时就立下了那样的愿望,所以回来后他就跟着一位做救生员的哥哥学游泳。

善国苑市场新增40个摊位

升级改造工程预计投资20万元



工人正在加紧施工。 本报通讯员 宋传太 摄

改造完成后,将基本解决该市场设施老化、管理不

力、环境“脏乱差”等问题,全面提升市场基础设施、购物环境、交易条件

和管理水平。

银行卡没离身 钱咋没了

银行卡户主已报案,警方正在调查

本报枣庄3月7日讯(记者 张冬梅 通讯员

王洪春)银行卡明明在自己手里,卡里的钱却不见了。滕州市界河镇市民孟先生就遭遇了这样离奇的事情。7日,记者从界河派出所了解到,目前他们正在调查,已经查证钱是被人在异地用ATM机提取的,详细情况也在进一步调查。

7日,市民孟先生通过电话向记者讲述了这件“倒霉”事。据了解,去年12月份,孟先生在镇上的一家银行办了一张银行卡,并将自己的2万元现金存了进去。可2月13日中午,他正在吃饭,手机连续收到4条短信,短信显示他卡里的1万元钱被人分4次转走了。“我很诧异,因为当时银行卡就

放在我上衣口袋里,而且密码也没有别人知道。”孟先生说,“我赶紧去银行打详单,发现钱是在外地用ATM机取的,随后我就报了案。事情发生后我就去新疆办事了,所以也没能再去派出所了解情况,这两天民警已经联系我去派出所核实情况,希望能帮我找到是谁取了我的钱。”

记者咨询了银行业的工作人员,一名工作人员告诉记者,近年来网上曝出很多“复制卡”的事情,不过按说没有密码别人是不可能把钱取走的。随后,记者又联系了办案民警,民警告诉记者,他们也是第一次接到这样的报案,由于是异地取款,他们已经向上递交申请调取材料,所以此案还在进一步审理中。

滕州特色纪念品获全省旅游大奖

本报枣庄3月7日讯

(记者 孔红星)近日,山东省旅游局公布了第十届山东省旅游商品创新设计大赛系列活动评选结果。滕州市获第十届山东省旅游商品创新设计大赛金奖、铜奖,2012山东省旅游商品十佳品牌,2012山东省特色旅游购物店十佳品牌等多项殊荣。

据了解,此次活动由山东省旅游局主办,共评出山东省旅游商品创新设计大赛金奖20个、银奖38个、铜奖58个、优秀奖80个,山东省标志旅游商品1个,山东省旅游休闲购

物十佳品牌35个。本次大赛,滕州市共组织了10余家旅游企业,精选了20余件旅游商品参赛。其中,滕州特色旅游纪念品荣获第十届山东省旅游商品创新设计大赛(设计类)金奖,梨木厨具系列荣获第十届山东省旅游商品创新设计大赛(实物类)铜奖,梨木厨具、老粗布家纺、珍珠项链、湖产杂粮、咸鸭蛋、长红枣荣获2012山东省旅游商品十佳品牌(土特产品类),滕州土生金土特礼品商行荣获2012山东省特色旅游购物店十佳品牌。

四家茶叶店以次充好被查处

本报枣庄3月7日讯(记

者 甘倩茹 通讯员 刘冬)随着春茶的陆续上市,为规范辖区茶叶市场经营秩序,确保消费者喝上“放心茶”,滕州市善园工商所对茶市进行了全面检查,检查的17户经销店中,发现4家茶叶经营户存在不规范行为。

近日,滕州市工商局善园工商所对茶叶加工、销售的经营户进行了全面检查,加大对以陈充新、以次充好、掺杂掺假等扰乱茶叶市场秩序行为的查处力度。网格监管责任人对辖区从事茶叶经营的经营户进行调查摸底,加大对无照经营茶叶的查处力度,严厉打击欺骗误导消费者行为,着重

查处以在新茶中掺入陈茶后以新茶销售等误导消费者等行为。此次检查共出动执法人员28人次,检查茶叶经销店17户,发现有4家茶叶经营户存在以次充好,外包装使用不规范的行为,执法人员当即依法向经营户下发现预警通知书并责令经营户改正。

本次重点检查项目是经营者是否具有主体经营资格,茶叶进货渠道是否合法,进货有无票据、产品有无合格证明、生产日期、厂名、厂址是否齐全等,善园工商所对应所存放的散茶标示及QS认证标志和进销货台帐进行核对,确保上市茶叶质量合格,从源头上把好新茶上市质量关。